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Już tylko dwa tygodnie pozostały na wypełnienie zeznania podatkowego. Na złożenie
zeznania podatnicy mają czas do 30 kwietnia.

Ze złożeniem podania lepiej nie zwlekać - osoby, które spóźnią się ze złożeniem zeznania, nie będą mogły skorzystać
z ulg ani ze wspólnego rozliczenia z małżonkiem. Nie można też przekazać 1 procenta podatku na rzecz organizacji
pożytku publicznego. Zapominalskim grożą też grzywny, nawet do kilku tysięcy, a nawet więzienie.

Jeżeli masz wątpliwości przy rozliczaniu podatku za rok 2014 wejdź na stronę www.szybkipit.pl, gdzie możesz
skorzystać z pomocy ekspertów, poradników, formularzy i broszur. - Każdy, kto wypełniając PIT, chce uzyskać
istotne dla niego informacje nt. rozliczeń, ma problemy czy wątpliwości, może je rozwiać z pomocą
materiałów zawartych na stronie. Znajdują się tam między innymi wszystkie potrzebne formularze i
broszury oraz kalkulatory podatkowe. Za jej pośrednictwem można też wysłać do swojego urzędu
skarbowego roczne zeznania podatkowe przez aplikację e-Deklaracje Desktop – informuje Urząd Skarbowy.

Zeznanie podatkowe można wysłać bez wychodzenia z domu, drogą elektroniczną, 24 godziny na dobę, 7 dni w
tygodniu i to bez konieczności stosowania kwalifikowanego podpisu elektronicznego. - W tym roku Ministerstwo
Finansów oddało w ręce podatników nową usługę - wstępnie wypełnione zeznanie dla
najpopularniejszego PIT-37 (tzw. PFR). Wystarczy numer pesel, kwota przychodu za 2014 rok i za 2013 rok
(co jest potrzebne do weryfikacji podatnika), a program wypełni zeznanie za nas – podaje Ministerstwo
Finansów.
 

- Tych, którzy nie zdążyli jeszcze złożyć zeznania rocznego, zapraszamy do skorzystania z dyżurów
pracowników urzędów skarbowych w wybranych galeriach handlowych. 18 i 19 kwietnia urzędnicy będą
pomagać wszystkim chętnych w wypełnianiu deklaracji – zapowiada Ministerstwo Finansów.

Dyżury urzędnicy mają pełnić w następujacych galeriach:

M1 Bytom, Bytom, ul. Strzelców Bytomskich 96

Agora, Bytom, pl. Kościuszki 1

M1 Czeladź, Czeladź, ul. Będzińska 80

M1 Częstochowa, Częstochowa, ul. Kisielewskiego 8/16

Park Handlowy Arena, Gliwice, al. Jana Nowaka Jeziorańskiego 1

Galeria Zdrój, Jastrzębie-Zdrój, ul. Podhalańska 26

3 Stawy, Katowice, ul. Pułaskiego 60

Ruda Śląska Plaza, Ruda Śląska, ul. 1 Maja 310

Rybnik Plaza, Rybnik, ul. Raciborska 16

Sosnowiec Plaza, Sosnowiec, ul. Sienkiewicza 2

M1 Zabrze, Zabrze, ul. Szkubacza 1



Szczegóły na stronie www.portalpodatkowy.mf.gov.pl.

 

By ułatwić składanie zeznań, w dniach 29 - 30 kwietnia 2015 r. urzędy skarbowe będą otwarte do godz. 18.00.
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